

Ветераны следствия вспомнили о славных буднях



25 июля 2019 года состоялась встреча ветеранов органов следствия — офицеров в отставке Главного следственного управления, приуроченная ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. Общение проходило в теплой дружеской обстановке, коллеги вспоминали годы службы, делились семейными новостями.

Ветеранская организация ГСУ сегодня — это 42 бывших сотрудника: каждый с огромным опытом работы, с большим количеством расследованных уголовных дел за плечами. Возглавляет организацию полковник юстиции в отставке Василий Васильевич Губанов, занимавший должность руководителя отдела обеспечения собственной безопасности Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

На встречу собрались 25 ветеранов следствия. Все они полны бодрости и творческих идей,

многие до сих пор продолжают работать. Любая встреча друг с другом, с коллегами для наших ветеранов очень важна.

Заместитель руководителя Главного следственного управления Дмитрий Аркаевич Позовский от всей души пожелал реализации всех планов и надежд, доброго здоровья, долголетия, бодрости духа, удачи, новых достижений и успехов, благополучия и отзывчивости близких людей.

Спустя годы безупречной службы ветераны следствия сохраняют преданность профессии, благому делу, коллективу. Их опыт заслуживает уважения, они всегда знают ответы на возникающие вопросы, и конечно, готовы поделиться с опытом с теми, кто только начинает свой трудовой путь следователя.

Следующая встреча ветеранов обязательно состоится в ближайшее время. И снова будут звучать стихи, и песни, и воспоминания о славных днях.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1378645>